

# Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXX, nr. 6385

Duminică, 29 ianuarie 1978

4 pagini, 30 bani

## VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN COMUNA SCORNICEȘTI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, a făcut o vizită în comuna Scornicești, județul Olt.

În aceste zile, când întreaga țară, întreaga suflare românească au sărbătorit aniversarea a 60 de ani de viață și a peste 45 de ani de neîntreruptă activitate revoluționară a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al poporului nostru, prezența secretarului general al partidului în comuna sa natală a căpătat o semnificație deosebită.

Aici, în vechea vatră a Scorniceștiului, a văzut, acum șase decenii, lumina zilei cel care avea să fie primul bărbat al țării, ctitorul glorios al României moderne, al patriei noastre socialiste. Reîntâlnirea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu cei ce trăiesc și muncesc astăzi la Scornicești a constituit un nou prilej pentru locuitorii acestei comune de a-și manifesta bucuria de a-l avea în mijlocul lor, de a-i adresa, încă o dată, direct, de la inimă la inimă, cele mai fierbinți urări de viață lungă, multă sănătate și putere de muncă în fruntea partidului și țării, spre binele și fericirea poporului român.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu multă căldură de tovarășul Constantin Sandu, prim-secretar al Comitetului județean P.C.R. Olt, Vasile Bărbulescu, președintele Cooperativei agricole de producție Scornicești, de reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat.

Un scurt popas la casa părintească, acea casă modestă, țărănească, intrată de acum în istorie, mărturie a anilor copilăriei zburdătoare, de unde avea să se ridice cel mai drept și iubitor de libertate și dreptate dintre toți fiii țării. Momente emoționante de reîntâlnire cu cei dragi, care, împreună cu ceilalți locuitori ai comunei, au făcut și fac prin munca, hărnicia și priceperea lor ca Scorniceștiul să devină o așezare prosperă, înfloritoare, demnă de epoca construcției socialiste în țara noastră.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu s-au îndreptat apoi spre cimitirul comunei, unde au depus cîte o coroană de flori la mormintele lui Andruța și Alexandrei Ceaușescu, cei care au dat viață marelui fiu al națiunii noastre, președintele Republicii Socialiste România. În aceste zile, când întregul nostru popor cinstește pe conducătorul iubit al țării, prinosul de recunoștință adus de tovarășul Nicolae

Ceaușescu celor care l-au crescut încă din fragedă copilărie în spiritul dreptății, al cinstei și adevărului, în spiritul devotamentului nefermuit pentru cauza libertății și fericirii poporului său, capătă o profundă și emoționantă semnificație.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost invitați să viziteze noua fabrică de confecții din comună. De-a lungul șoselei s-au adunat mii de locuitori ai comunei, care fac secretarului general al partidului și președintelui țării o călduroasă manifestație de dragoste și recunoștință.

Într-o vibrantă unitate de simțire și gândire, locuitorii Scorniceștiului scandează „Ceaușescu-P.C.R.„ „Ceaușescu — La mulți ani!”.

La intrarea în fabrică, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu sînt întâmpinați de Constantin Tănase, directorul întreprinderii. Gazdele informează pe secretarul general al partidului că, în prezent, în fabrică lucrează aproximativ 1000 de femei, în marea lor majoritate tinere. Încă din primele luni s-a trecut la realizarea unei game variate de confecții pentru copii, tineret și femei.

Muncitoarele fac o caldă primire tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu, tinere fete le oferă flori, îi îmbrățișează cu căldură. La fel ca și întregul nostru popor, și aici, secretarului general al partidului i se adresează din inimă urarea „La mulți ani!”, precum și calde mulțumiri pentru această vizită.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu se interesează de calitatea produselor, de condițiile de muncă și de viață ale personalului muncitor din cea mai tinără întreprindere a Scorniceștiului. Apreciind rezultatele bune, obținute încă de la început, secretarul general al partidului recomandă să se asigure tot ce este necesar pentru ca această întreprindere, dotată cu utilaje moderne, să realizeze o producție diversificată și de bună calitate. La încheierea vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu semnează în Cartea de onoare a întreprinderii.

În continuare se vizitează Biblioteca comunală și Muzeul Scorniceștilor, care înfățișează atât trecutul secular al acestei vetre strămoșești, cât și marile prefaceri și realizări ale comunei în anii socialismului.

Una din săli prezintă o sintetică, dar cuprinzătoare, istorie a Scorniceștilor. Un act din 1577 atestă existența documentară a acestei așezări,

alte documente atestă participarea locuitorilor din Scornicești la marile evenimente din istoria neamului nostru.

Multe din documentele îl înfățișează pe cel pornit din Scornicești din fragedă tinerețe, pe tinărul comunist Nicolae Ceaușescu, prezent în marile bătălii de clasă, încă cu aproape jumătate de secol în urmă.

Alte imagini redau momente ale insurecției armate antifasciste și antiimperialiste de la 23 August 1944, precum și drumul glorios străbătut de poporul român sub conducerea partidului, în anii socialismului.

Cum este și firesc, muzeul oferă o imagine sugestivă a înnoirilor din viața Scorniceștilor.

La plecarea din Scornicești, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu sînt înconjuțați cu aceeași dragoste de locuitorii comunei, de la cei mai tineri la cei mai vîrstnici, care își reafirmă hotărîrea fermă de a contribui cu toate forțele la înfăptuirea Programului partidului, la dezvoltarea agriculturii noastre socialiste, a satului românesc contemporan, pe trepte tot mai înalte de civilizație, bunăstare și progres.

Sub semnul angajării plenare, al dragostei și atașamentului nețărmurit față de partid, față de conducătorul iubit al partidului și statului, tovarășul Nicolae Ceaușescu — ieri și-a desfășurat lucrările CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI JUDEȚENE SIBIU A UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

Eveniment de remarcabilă însemnătate în viața și activitatea tineretului acestor meleaguri, Conferința a constituit prilejul reafirmării însuflețite a dragostei față de partid, a stimei și recunoștinței pe care tinerii le nutresc față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, părintele iubit al generațiilor chemate să preia stafeta zidurilor comuniste, omul și comunistul ale cărui viață și activitate eroică au primit, în aceste zile, omagiul de înaltă prețuire al întregului nostru popor.

Au fost prezenți delegați ai organizațiilor U.T.C. din municipii, orașe și comune, membri ai biroului Comitetului județean de partid, reprezentanții ai organelor și organizațiilor de masă și obștești colaboratoare, conducători de întreprinderi și instituții.

La lucrările Conferinței au luat parte tovarășul Richard Winter, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R. și tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Comunist.

Desfășurată la scurtă vreme de la evenimentul căruia întregul nostru partid și popor, întreaga suflare românească i-au acordat o impresionantă prețuire și însemnătate — aniversarea a șase decenii de viață și a peste 45 de ani de activitate revoluționară neîntreruptă a tovarășului Nicolae Ceaușescu — forumul de lucru al uteciștilor sibieni s-a caracterizat prin exigență și responsabilitate revoluționară, prin dezbateri aprofundate, fructuoase asupra tuturor laturilor politico-organizatorice;

economico-sociale și educative, printr-un pronunțat spirit critic și autocritic.

După alegerea prezidiului și a organelor de lucru, delegații au adoptat, în unanimitate, următoarea ordine de zi:

1. Dare de seamă cu privire la activitatea desfășurată de Comitetul județean Sibiu al U.T.C. de la alegerile precedente și pînă în prezent. Raportul Comisiei județene de cenzori. Adoptarea programului de activități al organizației județene Sibiu a U.T.C. în vederea îndeplinirii sarcinilor ce-i revin din Hotărârile Congresului al XI-lea al P.C.R. și ale Conferinței Naționale a Partidului Comunist Român din 7-9 decembrie 1977.

2. Alegerea Comitetului județean al U.T.C. și a Comisiei de cenzori.

Darea de seamă privind activitatea desfășurată de Comitetul județean al U.T.C. a fost prezentată de tovarășul Gheorghe Comșa, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C.

Într-un spirit de înaltă și exigentă răspundere comunistă, darea de seamă a analizat rezultatele obținute în îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XI-lea al U.T.C. și a Conferinței a X-a a U.A.S.C.R.; eforturile educative întreprinse în vederea formării tinerilor în spiritul muncii, a mobilizării și antrenării lor active, conștiente la realizarea sarcinilor economice, a transpunerii în fapt a mărețelor obiective stabilite de Congresul al XI-lea al P.C.R. și de Conferința Națională a partidului în direcția dezvoltării

(Continuare în pag. a III-a)



## Omul și devenirea sa — primatul tuturor preocupărilor

În România de astăzi omul se află la temelii tuturor valorilor materiale și spirituale, el fiind în același timp beneficiar al acestor bunuri. În România de azi și în cea de mâine omul este și va fi felul suprem, pentru el, spre satisfacerea necesităților sale îndreptându-se toate eforturile noastre. În concepția teoretică și în activitatea practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu problema omului și a fericirii sale ocupă un loc central, constituind ideea-forță care-l călăuzește pașii în neobosită sa activitate în fruntea partidului și a țării.

Astfel, secretarul general al partidului și președintele statului nostru a făcut din umanism un adevărat stil de viață și gândire, un principiu de acțiune.

În acești din urmă ani patria noastră a făcut un extraordinar salt pe drumul de edificare a societății socialiste, unii numindu-l „incredibil”, alții, „miraculos”. Pentru noi cei care am pus umărul, care am contribuit la realizarea acestui pas el ni se pare a fi consecința firească a muncii depuse de întregul popor. În acești ani am învățat de la secretarul nostru general că trăim o epocă în care țara are nevoie de apor-tul excepțional de gândire și de muncă al tuturor celor ce pot gândi și munci la limita maximă a potențialului lor fizic și intelectual, așa cum cere partidul, care a făcut

total pentru crearea condițiilor optime de afirmare a personalității umane.

Și tot de la tovarășul Nicolae Ceaușescu am învățat că în lupta pentru o Românie fericită nu vom putea învinge fără încurajarea noului, fără apărarea și afirmarea lui în toate domeniile de activitate; că dorința de bunăstare nu se va putea realiza decât prin eroism, patriotism și abnegație, dovedite în munca de fiecare zi, la fel ca și în momentele de grea încercare prin care am trecut; că nu trebuie să umblăm după recorduri de dragul recordurilor și după

(Continuare în pag. a IV-a)

N. I. DOBRA

## Din activitatea tipografilor sibieni

Citeva din noutățile zilei desprinse din bogata listă de titluri ieșite de sub tiparele întreprinderii tipografice Sibiu: „Radiologia clinică a intestinului”; pentru Editura tehnică — „Măiestrie în fotografie” și „Sociologia și sistematizarea româno-italian”; pentru Editura

meridiane — „Vechi maeștri europeni”, trei volume în colecția de artă; pentru Editura medicală — „Ghid de conver-gență româno-italian”; și cinci

seturi de cărți poștale ilustrate; pentru biblioteca „Astra” — volumul „Publiciști ardeleni”. De notat că aceste noutăți sînt desprinse dintr-o listă care cuprinde în acest an cca 13 000 de titluri, din care peste 5 000 de cărți.





## În concurs — brigăzile artistice

Timp de două după-amieze Casa de cultură a sindicatelor din Sibiu a găzduit două importante confruntări ale brigăzilor artistice, faza județeană a echipelor de gen din ramura comerț, cooperatie, turism și trecerea în revistă a colectivelor de brigadă din municipiul Sibiu, desfășurate în cadrul celei de a II-a ediții a Festivalului național „Cântarea României”.

Referindu-ne la spectacolele prezentate de reprezentanții comerțului, cooperatiei și turismului vom consemna ca o remarcă generală că, cu toți pașii înainte făcuți în direcția ascuțirii spiritului critic, a creșterii eficienței acestui gen de activitate, prin sporirea gradului de concretețe a textelor și mai buna cunoaștere a realităților din procesul muncii, nivelul de convingere atins de majoritatea acestora nu este satisfăcător. Cauza principală se pare a fi, pe de o parte încă o substanțială doză de platitudine a textelor — provenind în principal din masiva lor asemănare — iar pe de altă parte strădanile uneori exagerate ale instructorilor de a „teatraliza” cu orice preț, fapt ce duce cel puțin la pierderea firescului pe care fiecare artist amator îl are din plin în viața colidiană.

Brigăzile artistice ale pionierilor au dovedit și de această dată că entuziasmul tinerei generații, bine dublat de preocupările cadrelor didactice și ale organizației pionierilor, dă roade frumoase în

larea excesivă la enunțuri, colectivul de la I.C.S.A.P. Sibiu prin tenta puternică de reclamă pe care au imprimat-o apariției (cu toate lipsurile prezentate spectatorul a avut o acută percepție a unei stări de automulțumire) iar în brigada O.J.T. Sibiu, datorită în principal unei selecții mai mult decât sumare a artiștilor amatori, decalajul între valoarea



rea interpretativă a băieților și fetelor a fost flagrant. Cu un text bine alcătuit și ingenios pus în scenă — pretextul concursului „Cine știe câștigă” servește atât textul cât și calitățile interpreților — brigada artistică de la I.C.S. Alimintara a reușit să atragă suptăgiile publicului. Credit, considerăm că poate fi acordat și colectivului de la I.C.S. Mărfuri Industriale Sibiu.

Desigur în toate cazurile trebuie mai mult lucrat pentru finisare, pentru ridicarea nivelului artistic, element important atragerii publicului la acest gen de activitate și pentru realizarea unei comunicări nestingherite cu acesta.

Brigăzile artistice ale pionierilor au dovedit și de această dată că entuziasmul tinerei generații, bine dublat de preocupările cadrelor didactice și ale organizației pionierilor, dă roade frumoase în

domeniul artei. Fiind vorba de faza municipală, juriul a stabilit și clasificarea: locul I Școala generală 18, locul II școlile generale Rășinari, 19 și 12 din Sibiu, locul III Școala 23 Sibiu. Spectacolul — bun de altfel — al Școlii generale 21 a fost pe bună dreptate, clasificat la genul scenete satirice.

În ce privește trecerea în revistă a brigăzilor artistice din municipiul Sibiu vom consemna momentan surpriza plăcută oferită de colectivele de la Întreprinderea de prelucrare a lemnului (o brigadă vie, plină de viață, cu interpreți talentați), „Mecanica” și „Balanta”; prestațiile onorabile ale celor de la „Sibiana”, „Libertatea”, „13 Decembrie”, „FLARO”, I.J.G.C.L.; precum și datoriile pe care le au de onorat față de public brigăzile artistice de la I.P.A.S., „Independența”, I.U.P.S. și sindicalul sanitar.

Oricum, pe toate acestea ca și pe multe altele așteptăm să le vedem ritmic în mijlocul colectivelor de oameni ai muncii din care fac parte.

OCTAVIAN RUSU

Citeva secvențe din spectacolul înregistrat de Televiziunea Română pentru emisiunea „Antena vă aparține” ce o puteți urmări pe micul ecran azi, ora 20,10

Foto: HORST BUCHFELNER

## Floarea imaculată a prieteniei

Vorbind despre copii vorbim despre miine, despre mesajul pe care omenirea îl lasă viitorului. Familia, educatorii, întreaga societate au rolul de a cultiva în conștiința tinerei generații înaltele trăsături morale ale omului nou, constructor al societății socialiste multilaterale dezvoltate și al comunismului.

Fapte de fiecare zi dovedesc că tinereții își face datoria, că există eroi ai fiecărei virste. De un an de zile o fetiță din clasa a III-a B a Școlii generale nr.

5 Sibiu e bolnavă. Are osteomielită cronică coxo-femurală și nu poate participa la cursuri. Luminița n-a vrut să lipsească o zi de la școală. Trăiește fiecare eveniment al clasei, raportează totul la colectiv. Niciodată nu se simte singură — îi are alături pe toți treizeci și cinci de colegi și tovarășa învățătoare. Din martie 1977, de când a ieșit din spital, colega ei, Elena Pandelescu, îi aduce în fiecare zi lecțiile. Îi povestește toate întâmplările zi-

lei, o ajută la învățarea lecțiilor noi, se joacă împreună.

Deseori Elena vine însoțită și de alți colegi. La ziua de naștere a Luminiței a venit întreaga clasă împreună cu învățătoarea lor, tovarășa Maria Popescu, de la care am aflat că în clasa I Luminița și Elena au terminat anul școlar cu aceeași medie, ambele obținând premiul al III-lea. Elena vrea ca la reîntoarcerea Luminiței la școală să continue întrecerea.

FELICIA BOCA

## SPORT • SPORT • SPORT



### O victorie tonică

Aseară, într-o sală arhiplină, C.S.U. Sibiu a dispus de Dinamo Oradea cu 86—76 (42—43), la capătul unui meci epuizant, disputat într-o atmosferă de mare tensiune nervoasă. Fără a atinge un nivel tehnic deosebit, înfrângerea a fost pasionantă datorită dirzeniei cu care au luptat cele două echipe și evoluției scorului (14—9, 18—22, 35—32, 42—43, 52—45, 61—61).

Când mai erau 8 minute până la fluierul final sibienii, impulsionați de Alin Savu (fără îndoială cel mai bun

### „Cupa de iarnă”

Competiția de handbal dotată cu „Cupa de iarnă” programează astăzi de la ora 13, în Sala armatei, următoarele partide: Pielarul—Sparta (f); C.S.S. I—A.S.A. (m); C.S.S. I—Știința (f); Independența—Metalul (f); C.S.S. II—C.S.M. (f); C.S.S. II—Textila (m).

### F. C. Șoimii —

### „Poli” Timișoara

Astăzi, de la ora 11, pe terenul din parcul „Sub arini” are loc primul joc de verificare al echipei F.C. Șoimii în compania divizionarei A, Politehnica Timișoara.



### Rezultatele din cadrul campionatului mondial

Copenhaga 28 (Agerpres). După o zi de odihnă, sâmbătă în mai multe orașe daneze au fost redate meciurile din grupele preliminare ale celui de al 9-lea campionat mondial masculin de handbal. La Abenrade, selecționata României a înfrânt echipa Franței. După un început desfășurat sub semnul egalității, handbaliștii români și-au impus jocul obținând o categorică victorie cu scorul de 35—17 (18—9). În această grupă, echipa Ungariei a reușit să întreaacă cu scorul de 12—10 (7—6) selecționata R.D. Germane. În urma înfringerii echipei R.D. Germane, care pornea favorită, lupta pentru calificare a devenit în această grupă deosebit de pasionantă.

Astăzi, în ultima zi a întâlnirilor preliminare din grupe, echipa României întâlnește formația Ungariei în orașul Hérning (jocul începe la ora 15 ora Bucureștiului și va fi transmis în direct de stațiile de radio și televiziune din România), iar R.D. Germană joacă în compania selecționetei Franței. Înaintea disputării acestor jocuri, în grupa B, pe primul loc se află Ungaria cu 4 puncte (golaveraj 45—32), urmată de echipele României — 2 puncte (51—35), R.D. Germane — 2 puncte (28—28) și Franței zero puncte (39—68).

Alte rezultate înregistrate: Iugoslavia—Cehoslovacia 17—16 (9—7); U.R.S.S.—Spania 24—12 (10—5); Suedia—Japonia 24—10 (10—10); Polonia—Bulgaria 28—22 (20—7); R.F. Germania—Canada 20—10 (7—3).

Iată alte meciuri programate pentru astăzi, duminică: Cehoslovacia—Canada; U.R.S.S.—Danemarca; Islanda—Spania; Polonia—Suedia și Japonia—Bulgaria.

## Premiere cinematografice

**Evadați din viitor** — Parcul de distracții din insula Delos este destinat vacanței potențialilor lumii. Un interesant „tunel al timpului” îi poartă, contra cost, desigur, în epoca preferată: antichitate, ev mediu sau viitor. Dar ce se întâmplă dacă roboții unei perioade hipertehnologice scapă de sub controlul omului sau dacă forța și inteligența lor sînt puse în slujba unor scopuri malefice? Filmul lui Richard T. Heffron este un interesant amestec de science-fiction și acțiune polițistă și are ca protagonist pe curiosul Peter Fonda.

**Riul care urcă muntele** — Al doilea film al Cristinei Nicolae, realizat la Casa Unu, după un scenariu scris în colaborare cu colonelii Gheorghe Bejanu și Ladislau Tarco, este un film de război de o factură mai deosebită, încorporând în acțiune și

o frumoasă poveste de dragoste. El urmărește drumul unui adolescent care în anii 1944—1945 trăiește experiențe fundamentale ca voluntar, plecat dintr-un port dunărean, până în Munții Tatra. Alături de tinerii studenți la I.A.T.C., debutanții Gheorghe Metznerath și Catrinel Dumitrescu, pe genericul filmului apar Gheorghe Cozorici, Valeria Seciu, Emanoil Petruț, Olga Bucătaru, Ovidiu Moldovan și alții.

**Ură** — Un nou film sovietic în culori inspirat din perioada tulbură a războiului civil, cu familiile dezbinat, împărțite în tăbere opuse. Construit în maniera filmului de aventuri, **Ură** își bazează acțiunea pe fapte autentice și are în distribuție pe Evgheni Soleakov, Ivan Matkevici și Evgheni Leonov.

N. I. POPA

### Spectacole

■ Luni, orele 17 și 19,30, în sala Teatrului de stat din Sibiu va avea loc reprezentarea cu piesa „Amphitryon” de Peter Hacks în interpretarea unui colectiv artistic al Teatrului Național din Iași.

■ Teatrul de păpuși Sibiu prezintă pentru cei mici, azi, ora 11, spectacolul „Mingea și zmeul” de Octav Panu Iași.

### Seri distractive

■ Azi, la ora 17, în sala clubului Casei de cultură a sindicatelor din Sibiu, are loc o seară educativ-distractivă pentru tineret, organizată de discoteca „Stereo”. Prezintă Aurel Grigorescu.

■ Tot astăzi, începând cu ora 20, la Casa de cultură a sindicatelor din Cisnădie, tinereții îi este dedicată o seară cultural-distractivă.

Progr

8,00 Sport  
toți  
8,15 Tot  
9,05 Soir  
9,15 Film  
tru cog  
rul Nig  
dul 7  
9,45 Pen  
dumnes  
10,00 Via  
11,45 Bu  
12,30 De  
13,00 Fel  
13,05 Alb  
in al c  
ora: 14  
tul mo  
bal ma  
mânia  
Trans  
de la  
nemarc  
16,45 Dru  
ne: St  
17,10 Fil  
nia m  
din” —  
18,00 Cel  
contin  
19,00 „M  
inimă  
Omagi  
și sco  
adus  
Nicol  
secreta  
partid  
tele fă  
implin  
de via  
45 de  
tate rev  
19,20 100  
19,30 Te  
19,50 Fil  
Vetre  
20,10 An  
ține  
prezer  
Sibiu.  
21,10 Fil  
Ultim  
Premi  
produ  
rilor  
23,05 Te

Ci

DUMINIC  
SIBIU  
polițistu  
11,30; 1  
20,45.  
verde d  
10; 12;  
18,30; 2  
lui: „S  
batică”,  
11,30; 1  
depend  
mei, p  
orele  
20,15.  
„Haiduc  
16; 18 s  
MEDI  
„Spada  
le 9; 1  
18,30; 4  
„Odiseu  
orele 1  
20,30. I  
„Omul  
transpl  
11; 16;  
LUN  
SIBIU  
dați di  
9; 11,30  
20,45. A  
urcă m  
10; 12; 1  
20,30.  
„Benji  
16, iar  
18 și 2  
Indepet  
nă pe  
15,30;  
MED  
„Impuș  
de lună  
13,45; 1  
neret  
seară-  
10; 16;  
I. L. C  
înălțim  
11; 16;  
CISM  
„Drept  
orele

SIBIU  
„Vienț  
Genar  
ME

T  
SIBIU  
„Vienț  
Genar

ME

SAMC  
Miin  
mențir  
căldur  
variab  
fla sl  
vestic.  
minim  
se înf  
grade,  
intre



# CONFERINȚA ORGANIZAȚIEI JUDEȚENE SIBIU A UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

(Urmare din pag. 1)

multilaterale a patriei noastre socialiste.

În Conferință au luat cuvântul următorii tovarăși: **Vasile Zidariu, Alexandru Cioară, Ileana Chețeg, Afrodita Sofroniu, Ioan Anghelină, Hedda Neumayer, Mircea Marinescu, Carmen Simion, Ioan Cimpeanu, Alexandru Galea, Ștefan Knuff, Radu Lisenche, Teodor Pop, Liviu Brezae, Eleonora Boaru, Constantin Vuleu, Vasile Schiau, Eugen Toma, Iosif Sepeși, Ioan Klein, Gheorghe Badea, Virgil Trifu, Ioan Stingaciu, Ioan Mih.**

Din cuvântul vorbitorilor a reieșit că, în consens cu eforturile oamenilor muncii de pe meleagurile sibiene, la baza realizărilor obținute de județul Sibiu o contribuție însemnată și-au adus și tinerii români, germani, maghiari care conviețuiesc în deplină armonie în acest județ din inima țării. O expresie elocventă a participării active — cu rezultate din ce în ce mai bune ale tineretului la îndeplinirea sarcinilor economico-sociale — o constituie întrecerea utecistă „Tineretul — factor activ în realizarea cincinalului revoluției tehnico-științifice”, care a îndreptat activitatea organizațiilor U.T.C. spre obiective concrete, valorificând la un nivel superior potențialul și inițiativele tineretului. S-a evidențiat, de asemenea, contribuția tinerilor la îndeplinirea și depășirea sarcinilor de plan și a angajamentelor asumate în întrecerea socialistă de către colectivele de oameni ai muncii din întreprinderi, la creșterea productivității muncii și a eficienței întregii activități economice. Tinerii au răspuns cu elan la acțiunile de muncă patriotică în sprijinul producției, la construcția unor obiective de investiții, executarea unor lucrări edilitar-gospodărești, în agricultură etc.

Un loc central au ocupat în Conferință referirile la activitățile politico-ideologice, de educație cetățenească și patriotică, de creștere a nivelului de conștiință, de educare prin și pentru muncă a tinerilor. S-a arătat, astfel, că toate aceste activități desfășurate de organizațiile U.T.C. au avut drept călăuză documentele de partid și de stat, Programul ideologic al partidului, Codul principiilor și normelor muncii și vieții comunistilor, ale eticii și echității socialiste. Comitetul județean, organele și organizațiile U.T.C. au acționat în direcția ridicării eficienței muncii de propagandă și educație, conform exigențelor etapei pe care o parcurgem, îmbunătățindu-și și perfecționându-și formele și mijloacele muncii politice de masă, asigurând — concomitent — generalizarea experienței pozitive dobândită în munca de la om la om.

Pe fundalul rezultatelor obținute, a dorinței firești ca ele să fie din ce în ce mai bune, din cuvântul participanților la Conferință s-a desprins concluzia că nu toate organele și organizațiile U.T.C. s-au angajat cu întreaga lor capacitate politică și organizatorică la mobilizarea tinerilor la îndeplinirea sarcinilor și angajamentelor asumate de colectivele de oameni ai muncii, unele limitându-se la a desfășura o activitate sporadică, săracă în conținut și, deci, lipsită de eficiență, fără obiective clare, precise. Asemenea deficiențe au atras după sine o participare necorespunzătoare a unor tineri în producție, abateri de la disciplina muncitorească, absențe nemotivate, lucrări de slabă calitate. Iată de ce, așezând la baza muncii viitoare hotărârile recente Conferinței Naționale a partidului, eforturile tuturor tinerilor vor

trebui îndreptate spre o înaltă responsabilitate față de calitatea producției, ridicarea nivelului tehnic al muncii lor. Răspunderi însemnate revin, de asemenea, tinerilor de pe băncile școlii, studenților în ceea ce privește integrarea organică a învățămîntului cu cercetarea și producția.

Luând cuvântul în cadrul lucrărilor Conferinței, tovarășul **Richard Winter**, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R., a făcut o amplă și sugestivă prezentare a realizărilor obținute de oamenii muncii din județul Sibiu în ultimii ani, realizări certificate de triplarea nivelului producției industriale a județului în ultimul deceniu, depășindu-se încă din acest an granița celor 30 miliarde lei. Vorbitorul s-a referit, apoi, la rezultatele deosebit de bune obținute în agricultură, valoarea producției sporind în ultimii doi ani cu 35 la sută față de media cincinalului precedent. „Aceste succese de mari proporții vi se datoresc și vouă, dragi tovarăși și uteciști, elanului vostru tineresc, modului creator în care ați acționat pentru a da viață Programului partidului, pentru care vă mulțumesc și vă transmit cele mai calde felicitări din partea Comitetului județean de partid și a Consiliului popular județean”. Indemnându-i pe tineri să muncească cu pasiune și pricepere, tovarășul **Richard Winter** a spus: „Fie ca exemplul viu, intens pilduitor al vieții și luptei strălucite ale tovarășului **Nicolae Ceaușescu**, din fragedă tinerețe și până astăzi, să vă fie veșnic model de urmat, să vă indice calea pe care voi, tinerii acestor decenii de mare frumusețe a rodniciei sociale și umane, trebuie s-o urmați pentru a fi demni de nădejdele pe care partidul, poporul, patria și le pun în muncă și creația dumneavoastră...”

În încheierea punctului unu al ordinii de zi a luat cuvântul tovarășul **Nicu Ceaușescu**, secretar al Comitetului Central al Uniunii Tineretului Communist, care a transmis salutul Biroului Comitetului Central al U.T.C. organizației județene Sibiu pentru modul exemplar în care aceasta își îndeplinește înaltele comenzi izvorite din Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism. Vorbitorul s-a referit apoi pe larg asupra principalelor sarcini care stau în fața organelor și organizațiilor de tineret, insistând îndeosebi asupra la-

turilor calitative ale activității. În încheiere, tovarășul **Nicu Ceaușescu** și-a exprimat convingerea că, sub conducerea organelor și organizațiilor de partid, organizația județeană a U.T.C., toți tinerii din județul Sibiu vor munci fără preget pentru îndeplinirea sarcinilor ce le revin din hotărârile Congresului al XI-lea, ale Conferinței Naționale a partidului, pentru ridicarea României socialiste pe noi culmi de civilizație și progres.

La punctul doi al ordinii de zi, Conferința a ales Comitetul județean al U.T.C. și Comisia județeană de cenzori. Membrii și membrii supleanți ai Comitetului județean Sibiu al U.T.C. și ai Comisiei de cenzori s-au întrunit apoi în prima lor plenară, alegând biroul și secretariatul, respectiv președintele Comisiei de cenzori.

În încheierea lucrărilor Conferinței, într-o atmosferă însuflețită, de puternic entuziasm, dînd expresie gândurilor și simțămîntelor ce animă întregul tineret de pe meleagurile sibiene, participanții la forumul de lucru al uteciștilor din județul nostru au adoptat textul unei telegrame adresate C.C. al P.C.R., tovarășului **Nicolae Ceaușescu**, secretar general al Partidului Communist Român, în care se spune: „Dînd glas celor mai profunde sentimente de dragoste și recunoștință pe care întregul tineret sibiian le nutrește față de **Dumneavoastră**, mult iubite și stimate tovarășe **Nicolae Ceaușescu**, delegații la Conferința organizației județene Sibiu a Uniunii Tineretului Communist vă aduc un vibrant omagiu cu prilejul aniversării a 60 de ani de viață și a peste 45 de ani de activitate revoluționară — sîrbătoare de inimă și gînd a partidului, poporului, a tinerii noastre generații”. În numele celor peste 100 de mii de tineri din județul nostru, în continuarea telegramii se spune: „Cea mai înaltă cinstire pe care noi, tinerii sibiieni, v-o aducem, **Dumneavoastră**, mult iubite și stimate tovarășe secretar general — luptător neobosit pentru fericirea poporului român, pentru a face din România o țară demnă, liberă, suverană, egală în drepturi cu celelalte țări, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră — este să vă încredințăm că vom face totul pentru ca realizările noastre să intruchipeze puternic și convingător dragostea și stîmă pe care le purtăm statornic partidului, **Dumneavoastră**, spre măreția României socialiste, spre devenirea ei comunistă”.

## Membrii Biroului Comitetului județean Sibiu al U. T. C.

**Almășan Ioniță, Anghelină Ioan, Biriș Ioan, Brezae Liviu Zosim, Crețu Vasile, Hămbășan Corina, Kellenberger Iosif, Kenst Hildegard, Knuff Ștefan, Lisenche Radu Petru, Marcu Aureliu Dorin, Mihoreanu Elena, Pop Teodor, Proștan Silvia, Schiau Vasile, Schmidt Anni, Szakaacs Mihail, Stancovici Maria, Trifan Mircea, Vasiloaica Constantin, Vintilă Ioan, Vuleu Constantin, Zidariu Vasile.**

## Membrii supleanți

**Brosățan Mihaela, Ioana Virginia, Neumayer Hedda, Mărginean Vasile, Stingaciu Ioan, Toma Valeriu.**

Președinte al Comisiei de cenzori a fost ales tovarășul **Frincu Constantin.**

## Secretariatul Comitetului județean Sibiu al U. T. C.

**Brezae Liviu Zosim**, prim-secretar al Comitetului județean Sibiu al U.T.C.; **Crețu Vasile**, secretar cu probleme organizatorice; **Biriș Ioan**, secretar cu probleme de propagandă și cultură; **Trifan Mircea**, secretar cu probleme de pregătire a tineretului pentru apărarea patriei și sport; **Knuff Ștefan**, președintele Consiliului tineret muncitoresc; **Proștan Silvia**, președintele Consiliului tineret sătesc; **Stancovici Maria**, președintele Consiliului elevilor; **Vuleu Constantin**, președintele Consiliului județean al organizației pionierilor.

Cu tinerii, despre activitatea și aspirațiile lor

## Viața de „căminist” văzută fără...prejudecăți

Le văd în fiecare dimineață intrînd grupuri, grupuri pe poarta fabricii, sau după ora 15 îndreptîndu-se spre cantină, discutînd vesele pe străzile orașului, în parc, la dans, parcă mai unite, parcă mai atașate una de cealaltă decît fetele „din oraș”. Într-adevăr, căministele se disting în Cîsnădie prin ținută, printr-un anumit mod de manifestare care nu este doar efectul influenței vieții în comun, ci rezultatul unor mutații în chiar structura personalității lor.

Am încercat să descifrez acest fenomen complex, prin cîteva întrebări adresate unui grup de tineri de la căminul de fete al întreprinderii „11 Iunie” Cîsnădie, amplasat în imediata vecinătate a unității amintite.

— **V-a fost greu să vă acomodați cu viața de cămin, să renunțați la... liniștea de acasă?**

— Răspunsurile au fost în majoritate negative: nu, acomodarea nu a fost dificilă. Cîteva firi mai retrase au mărturisit totuși că primele zile le-au descumpănit și că a fost nevoie de un efort mai mare pentru a depăși pragul adaptării.

— **Cum vă înțelegeți cu colegele de cameră? Vă „impuneți” sau sinteți prietene?**

— Cred că nu mă impun, dar din principiu nu admit comportări indecente, necolective (Florentina Spiridon, secretara Comitetului U.T.C. din întreprindere).

— **Multe sintem prietene încă din copilărie, fiind consătenene venite de pe plaiuri moldovene (R. P. — muncitoare la preparție).**

— **Aveți impresia că viața în comun vă poate influența?**

— Nu cred. La vîrsta noastră avem deja personalitatea conturată, dar sint destule fete influențabile, și la acestea le amintesc că se poate învăța și din exemplele negative, astfel încît să-ți întregesci

personalitatea (Livia Mindroc, vicepreședinte al Comitetului de sindicat din întreprindere).

— **În afara căminului continuați să stați împreună cu colegele, cu prietenele de cămin?**

— Da, multe dintre noi sintem colege și la cursurile serale ale liceului industrial textil din localitate.

Practic sintem mereu împreună: în aceeași secție, în fabrică, în aceeași tură, la cantină, în drum spre școală, la dans uneori, după cumpărături prin magazine etc. (Viorica Cînduleț, muncitoare la mașina de filat cu capăt liber B 1—200).

— **De ce vă împodobiți camerele?**

„Împodobit” este un fel de a spune. Fiecare încearcă să se simtă cît mai bine, să se simtă cu adevărat acasă, și dacă într-o cameră există mai multe gusturi, atunci fiecare își ornamează colțul său. (J. S.).

— **V-ar fi ușor să renunțați la cămin, acum?**

Cele mai multe răspund că s-ar despărți cu greu, că n-ar putea să trăiască la o gazdă fără forfota aceasta, fără colege. Colectivul acesta pentru ele înseamnă un cămin adevărat, cald, primitor în ciuda inevitabilelor... mici necazuri.

Alta va fi însă situația cînd se vor căsători, cînd își vor întemeia, fiecare, propriul cămin.

— **Simțiți prezența conducerii întreprinderii în cămin?**

— Parțial da, prin controalele inopinate. Am dori totuși să fie efectiv mai aproape de noi, de doleanțele noastre, nu numai prin ședințe, ci printr-o apropiere firească, simplă, omenească. Desigur s-ar realiza mai mult! (Livia Mindroc, președintă de cămin).

Discuție consemnată de  
**ION OLTEANU**



Doi dintre miile de tineri din județul nostru, a căror deviză este: muncă, abnegație, responsabilitate. Doi dintre tinerii zilelor acestea în care fiecare clipă înseamnă încă un pas înainte pe drumul ascendent spre bunăstare și fericire

Foto: FR. NUSS

## De la „Balanța” pentru I.O.B. Balș

De la „Balanța” primim vestea că în aceste zile au intrat în fabricație de serie două noi tipuri de panouri hidraulice de mare complexitate, primele noutăți de acest gen ale anului. Ele vor fi folosite la dotarea strungurilor de mari dimensiuni, urmînd a fi curînd livrate în acest scop întreprinderii de osii și boghiuri Balș. O opțiune importantă în contul celor aproximativ 180 produse noi ce urmează a se realiza în cursul anului la secția de elemente hidropneumatice a întreprinderii sibiene.



## VIATA INTERNATIONALĂ

### Lucrările plenarei reuniunii de la Belgrad

Belgrad 28 (Agerpres). Plenara reuniunii de la Belgrad a reprezentanților țărilor participante la Conferința pentru securitate și cooperare în Europa (C.S.C.E.) s-a intrunit pentru a lua în discuție evoluția și stadiul procesului de redactare a documentului final al reuniunii. Cu această ocazie, un mare număr de delegații, între care cele ale României, Canadei, Poloniei, Italiei, R.F.G., Maltei, Marii Britanii, R.D.G. și S.U.A., s-au pronunțat pentru accelerarea lucrărilor de redactare, cu luarea în considerare a tuturor propunerilor existente și elaborarea unui document final al reuniunii care să constituie un pas înainte în aplicarea Actului final.

În intervenția sa, șeful delegației române, ambasadorul Valentin Lipatti, a reafirmat poziția României cu privire la elaborarea unui document politic de substanță care să cuprindă măsuri concrete și să țină seama de pozițiile și interesele legitime ale tuturor țărilor participante.

### Consecințele vremii nefavorabile din S.U.A.

NEW YORK 28 (Agerpres). Bilanțul încă provizoriu al unei săptămâni de vreme nefavorabilă, care a provocat adevărate ravagii pe o suprafață de peste trei sferturi din teritoriul Statelor Unite, se ridică în prezent la 70 de morți și zeci de milioane de dolari pagube materiale.

Zăpada continuă să cadă din abundență în partea septentrională din centru-vest unde mii de vehicule sînt încă blocate sub straturi de zăpadă de mai mulți metri. Spre sud, în

### Evenimentul pe scurt

■ Președintele Moktar Ould Daddah a decis o remaniere a guvernului Mauritaniei, prin eliberarea din funcție a patru miniștri și reducerea numărului portofoliilor ministeriale de la 17 la 13.

■ Robert Mugabe, unul din liderii Frontului Patriotic Zimbabwe, a declarat, în cadrul unei conferințe de presă, organizată la Dar es Salaam, că obiectivul primordial al Frontului Patriotic este crearea unui stat suveran și independent în Zimbabwe, al cărui guvern va acționa total liber de orice control extern.

■ În Golful Szececin se apropie de sfârșit pregătirile pentru construirea unui nou port, parte a marelui combinat chimic ce se ridică în această zonă a Poloniei. Primele nave vor ancora aici spre sfârșitul anului 1981, aducând materii prime destinate combinatului.

Noul port va putea primi nave de până la 35 000 tone.

■ La Urosevac, provincia iugoslavă Kosovo, se desfășoară lucrările de construire a unei fabrici de țevi sudate cu o capacitate anuală de 90 000 tone.

Realizarea noii întreprinderi, care necesită investiții însumând peste 700 milioane di-

nari, se va încheia în cursul anului viitor.

■ După cum informează agenția A.N.O.P., noul guvern portughez constituit de Mario Soares, secretar general al Partidului Socialist, va depune luni jurământul. Noul cabinet și-a început lucrările pentru elaborarea programului de acțiune, care va trebui să fie supus spre aprobare Parlamentului până la 2 februarie.

■ În raportul periodic al Consiliului economic central al Belgiei se arată, între altele, că în țară există aproximativ 300 000 de persoane care nu pot beneficia de locuri de muncă, menționându-se că este nivelul cel mai ridicat al șomajului înregistrat vreodată în Belgia.

■ Consiliul de Securitate și-a aminat vineri, după-amiază, deliberările sale cu privire la situația din Africa de Sud.

Dezbaterile vor fi reluate luni, când vor fi supuse discuției două proiecte de rezoluție anunțate de către reprezentantul statului Mauritius.

■ Peste 200 de muncitori englezi de la uzina din Longbridge aparținând companiei „British Leyland” au încetat lucrul vineri după-amiază în semn de protest față de sfidarea adresată de un individ lucrând în aceeași întreprindere care și-a permis să salute în maniera nazistă.

Producția uzinei a încetat timp de mai multe ore, lucrul fiind reluat numai după ce direcția întreprinderii a dat asigurări că persoana respectivă, aparținând așa-numitului Front național, de extremă dreaptă, va fi transferată.

■ Sindicatele muncitorești italiene se opun organizării de alegeri anticipate cerind constituirea imediată a unui guvern „beneficiind de un sprijin suficient care să-i confere o anumită autoritate”.

special în Ohio, vîntul continuă să sufle cu putere, iar termometrul a coborît mai multe grade sub zero. Președintele Jimmy Carter a ordonat forțelor armate regulate să intervină pentru a sprijini membrii Gărzii naționale să deblocheze arterele de circulație.

Sud-vestul Statelor Unite este afectat de ploii torențiale și căderi de zăpadă. În Virginia și Carolina de Nord, situația s-a agravat ca urmare a mai multor tornade.

## Săracii din țările bogate

Lumea vrăjită a Occidentului: „Disneyland” și „Hollywood”. Coloane nesfârșite de limuzine. Vitrinele strălucitoare ale magazinelor, care epatează cu bogăția lor pe trecători la fiecare pas. Oare toți se bucură de aceste daruri? Și cum arată, oare, redistribuirea bunurilor?

Potențialul economic uriaș al țărilor capitaliste dezvoltate din punct de vedere economic, care a generat această bogăție și venitul ridicat pe cap de locuitor, ar trebui și ar putea să garanteze — statistic — fiecărui cetățean al acestor țări o viață îmbelsugată. Dar aceasta e o iluzie. Acest potențial nu stăruie în aceeași măsură tuturor oamenilor, și cu atât mai puțin maselor. De el se folosește, în primul rînd, reprezentanții „elitei”. Și ceea ce este de remarcat, e faptul că diferențele din nivelul de trai, uneori foarte drastice, generate de caracterul de clasă al sistemului social-economic capitalist, indică o tendință permanentă de adîncire.

Ca un exemplu elocvent al înecărității sociale și al disproporției uriașe în veniturile locuitorilor statelor capitaliste dezvoltate este citat, de regulă, regele american al petrolului — Paul Getty, care, într-o singură zi, câștigă tot atât cît câștigă un american obișnuit în decursul întregii sale vieți. Statisticile indică, ca să rămînem la exemplul S.U.A., următorul tablou al disproporțiilor: 20 la sută din americani, care aparțin grupului cu veniturile mari, obțin aproximativ 50 la sută din întregul venit al S.U.A., iar 20 la sută din cei cu cele mai mici salarii — doar 5,2 la sută. În Franța, 10 la sută din populație beneficiază de peste jumătate din venitul țării. Diferența dintre această grupă

și 10 la sută dintre cei mai săraci indică următoarea proporție: de 29 la 1. În Suedia, 9 familii dintre cele mai bogate, în frunte cu atotputernicul concern „Wallenberg”, care produce de la chibrituri pînă la avioane supersonice, își adjucează, de asemenea, jumătate din venitul național. În R.F.G., un procentaj de 1,7 la sută din populație dispune de 70 la sută din avuția națională.

Aceste bogății nu ar fi putut fi realizate și n-ar fi existat dacă nu s-ar fi exercitat ajutorul administrației statului prin

### — NOTĂ —

facilități în materie de impozite, prin subvenții și alte metode de acest gen.

În ciuda greutăților economice care continuă să frămînte lumea capitalistă, deosebirea în venituri dintre diferitele clase și păturile sociale nu numai că se reduce, ci, dimpotrivă, se accentuează. Aceasta, deoarece marelui capital încearcă să iasă din criză și să obțină creșterea economică pe seama oamenilor muncii. Patronii fabricilor și întreprinderilor, folosindu-se de presiunea existentă pe piața muncii, dictează lucrătorilor condițiile de angajare și salarizare. Stagnarea economică determină limitarea alocațiilor pentru nevoile sociale. Astfel, în Australia, fondurile destinate serviciilor de asigurare socială sînt obținute dintr-o cotă parte a salariului angajaților, patronii fiind scutiți de a-și aduce contribuția.

Adîncirea disproporțiilor dintre venituri se obține, de asemenea, printr-un sistem de

impozite discriminatorii față de cei cu venituri mai mici. În Statele Unite, familiile ale căror venituri anuale sînt sub 5 000 dolari plătesc un impozit procentual mai mare decît cele care au venituri anuale de 5 000—100 000 dolari. Sistemul american de impozite oferă o serie de privilegii posesorilor de capital, care au posibilitatea să nu declare întregul lor profit.

Impozitele, chiar și în cazul în care sînt foarte ridicate, ca în Suedia, R.F.G. și Italia, nu reprezintă o primejdie gravă pentru posesorii marilor averi. Regile financiare în lumea capitalistă sînt deosebit de flexibile, oferind o serie de posibilități de eludare. Această situație a determinat cotidianul „L'Humanité” să afirme că „Marele capital trăiește într-un adevărat rai financiar”. Cifrele profiturilor prezentate de firme sînt de regulă mult mai scăzute decît cele reale, fiind generală tendința de a nu le înscrice în declarațiile fiscale. Ziarul citat a consacrat acestei probleme un articol amplu, intitulat semnificativ: „Fiecare al doilea capitalist nu are nimic de declarat”.

Disproporția în venituri, alături de întregul cortegiu de nedreptăți din societatea capitalistă determină și nu de azi protestul maselor de oameni ai muncii. Estomparea luptei de clasă sau eliminarea ei nici nu poate fi luată în considerație, ci doar ca urmare a transformărilor structurale de pînă acum injuste social-economice ale capitalismului. Aceste tendințe, însă, marelui capital i se opune cu toate mijloacele de care dispune. În această situație, cei bogați devin și mai avuți, iar săracii și mai pauperi. G. C.

## Omul și devenirea sa

(Urmare din pag. 1)

performanțe de dragul performanțelor, ci că întrecerile în care ne angajăm trebuie să exprime necesitatea de mai bine a unui popor harnic, aspirația lui spre un viitor mai fericit.

În Programul Partidului Comunist Român, elaborat sub îndrumarea și cu participarea nemijlocită a tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu aportul său decisiv, se arată că umanismul socialist concepe omul ca ființă socială, aflată în strînsă interdependență cu semenii săi, ceea ce presupune realizarea fericirii personale numai în contextul fericirii întregului popor. Omul trebuie să se bucure de toate binefacerile civilizației, pe de o parte aceasta însemnînd nu o minoritate de privilegiați ci întregul popor, iar pe de altă parte, că nu se pot bucura pe deplin de bunurile civilizației decît cei ce contribuie efectiv la făurirea lor. Din acest punct de vedere democrația, în primul rînd democrația economică, constituie o condiție esențială a înfăptuirii mecanismului socialist, ea asigurînd cadrul și condițiile necesare de participare a oamenilor muncii la luarea tuturor deciziilor care privesc propriul lor destin, dezvoltarea întregii societăți. Ca urmare astăzi în România ne bucurăm de cele mai largi drepturi și libertăți, obținute în urma unor bătălii aspre de către clasa noastră muncitoare condusă de partid. Cu fiecare prilej tovarășul Nicolae Ceaușescu subliniază necesitatea de a apăra aceste bunuri cîștigate, necesitatea ca fiecare dintre noi să dea

dovadă de intransigență și spirit revoluționar luptînd împotriva indiferenței și hoției, a risipei și nepăsării, a lenii și incompetenței. Și dincolo de îndemnul pe care ni le adresează, exemplul personal al secretarului general al partidului constituie pentru noi toți o lecție de viață, de conduită morală și politică. Căci dacă în domeniul economiei putem face un bilanț al realizărilor, formîndu-ne o imagine exactă asupra drumului parcurs, dacă în privința nivelului de trai avem posibilitatea să constatăm îmbunătățiri substanțiale, iată că în ultimii ani putem să vorbim despre un nou indice, la fel de important: acela al perfecționării condiției umane al calității vieții, al conștiințării tuturor acțiunilor, al devenirii personalității oamenilor la scară de masă.

Dezvoltarea economică în ritmuri accelerate determină o accentuată și spectaculoasă sporire a nivelului de trai și, drept urmare firească, creșterea gradului de pregătire, de cultură și formarea unei adevărate conștiințe socialiste. Omul nou al zilelor noastre, este rezultatul climatului sănătos în care se dezvoltă, este rezultatul înălțării sale, datorită condițiilor create de societatea socialistă, pe o treaptă superioară de cultură și civilizație.

Iar la temelia tuturor succesorilor obținute pînă în prezent de către poporul nostru stă politica partidului, principiile sale, promovate cu fermitate și consecvență, în mod creator, de tovarășul Nicolae Ceaușescu, personalitate marcantă a contemporaneității.

### Întreprinderea de rețele electrice Sibiu

#### ANUNȚĂ:

Pentru lucrări de reparații în rețeaua electrică se va întrerupe furnizarea energiei electrice pentru ziua de 30 ianuarie 1978, între orele 12—14 pe străzile: Nicolae Blăcescu, de la palatul telefoanelor pînă în Piața Unirii, pe ambele părți și pe str. Cetății, din Sibiu.

DE ASEMENEA, se va întrerupe furnizarea energiei electrice în ziua de 31 ianuarie 1978, între orele 8—15, pe străzile: suburbia Gușteritei, Calea Gușteritei, Solidarității, A. France, A. Russo, E. Zola, Drapelul Roșu, Lupeni, Ecaterina Varga, Eroii Muncii și Vulcan, din Sibiu. — 74 —

### Mica publicitate

#### PIERDERI

■ Pierdut, 27.1.1978, ceas mină „Kentzer” (amintire). Ruta Dumbrava—Cimitir—Gară. Adresați Sibiu str. Gării nr. 21. Foarte bună recompensă.

#### VINZĂRI-CUMPARĂRI

■ Cumpăr Dacia 1300 sau 1100. Sibiu, telefon 39874.

■ Vînd Dacia 1300 — stare excepțională. Satul Bradu, nr. 1. Cernușe Oancea.

■ Vînd autoturism Chevrolet tip CHEVY II Nova — transmisie automată, în perfectă stare de funcționare. Orașul Victoria str. Victoriei nr. 4/28, județul Brașov. Telefon 11157 — după ora 16.

■ Vînd apartament — două camere, bucatărie, baie, cămară. Sibiu, telefon 11990, orele 17—19.

■ Vînd cățelușă Boxer german. Sibiu, str. Aurel Vlaicu nr. 15 — după ora 16.

■ Vînd mașină tricoot „Privileg” — nouă. Sibiu, telefon 16041.

■ Vînd dormitor Octav și linoleu pinzat 1,40 lățime. Sibiu, telefon 16879, după ora 16.

■ Vînd bibliotecă, masă, scaune, canapea, vitrină, masă

televizor. Sibiu, telefon 35483 — orele 16—20.

■ Vînd casă familială, liberă. Sibiu, str. Nouă, nr. 47.

#### SCHIMB DE LOCUINȚĂ

■ Ofer apartament trei camere, dependențe. Doresc două apartamente la adrese diferite. Sibiu, telefon 32493 orele 17—20.

#### DIVERSE

■ Cu ocazia aniversării a 74 ani de viață și 50 ani de la căsătoria părinților noștri Ioan și Rafila Igna (Moșoi) le urăm „La mulți ani!”, multă sănătate și fericire. Fiii, fiicele, ginerii, nurorile, nepoții și nepoatele.

■ Găsit ciine cocăr negru — lovit de mașină — în fața Mi-liției. Adresați Sibiu, telefon 32848.

#### ANUNȚ FAMILIAL

Mulțumesc celor care au participat la durerea pricinuită prin pierderea soțului meu

#### MIRCEA CHIRIAC

— 57 ani —

dispărut fulgerător. Înmormîntarea a avut loc la Bacău.

Maria — soție

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Ioan MUNTEANU, Emil DAVID, Dumitru GEMENEL, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Sibiu, B-dul Victoriei, nr. 11, telefon 12810—13183. Abonamentele se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii din întreprinderi și instituții. Mica publicitate se primește zilnic între orele 8—11. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu — 40064.